YuauBep3urer y Beorpamy 25.6.2019.

Knacupukanumonu ncouT n3 MareMaTUKe 3a YIIUC HA
I'pabeBuncku ¢parymnrer

In¢ppa 3amarra:

Tecr uma 20 3amaraka Ha aBe crpaHure. 3axanu 1-3 Bpexe mo 4 moena, 3amauu 4 — 17 Bpene
mo 5 moena u 3amamu 18 — 20 Bpeme mo 6 moena. Ilorpeman oxrosop monocu —10% moena on
Opoja moena npeaBubheHUX 3a TavyaH OArOBOP. 3aOKpy:KuUBame H He MOHOCU HU NO3UTUBHE, HU
HEraTUBHE MOeHe. Y CIIyYajy 3a0KPYKUBaHa BUIIE O JeIHOT, KA0 U Y CIy4Ya]y He3a0KPYKUBAa,
HUjeqHOT OAroBopa, mobuja ce —1 moeH.

Bpemsoct n3paza 3(v5 —v2)"! + (V5 — v2) jemmaxa je:
A) VB +2 2v5 B) 2v2 ) 5v2 ) V5 -2 H) He 3nam

Bpenmoct n3zpasza 3113108351085 2 jempaka, je:

A) 900 [5)]rs0 B) 450 I) 300 IT) 243 H) He sman
. 2 — 3 . .
Ako je f( 3 > =z, ouna je f(3) jennaro:
o
A) 1 B) 8 12 I) 16 IT) 24 H) He snau

1 1
Ako cy 71 U 29 pemema KBaapaTHe jemHaumie 12 — xlog, 9+ 2 =0, oHma je — + — jeaHaKo:
X1 T

1 1 log, 3
A) 3 B) —3 log, 3 I') log, 9 1) — H) He 3mam

. T +2 .
Ckyn pemniema HejeTHAYUMHE 3 > 2 je obnuka:

A) (—o0,a] U [b, 00) B) (—o0,d] B) [b,0) (a, b] 1) (—o0,a) U (b,c) H) He 3nam

Axo je T(a,b) Tauka excTpema kBanpatae ¢ymrmuje f(r) = —22% + 5x — 7, omna je 4a — 8b
jemHaKo:

A) —36 B) -8 B) 0 ) 8 36 H) He smau
Cryn pemema HejemHaunse vVr2 — 1 >z je obauka:
A) (—00,a] U [b, 0) (=00,a]  B) [boo) )@ 1) (—o0,a)U(b,c)  H) He znam

On 8 meuaka mpaBy Ce KOIIAPKAIIKA TUM OJ IeT urpada. Lpoj HAUMHA HA KOJjU Ce TO MOKE
ypamuTu je:

A) 18 B) 336 56 I) 144 IT) 6920 H) He smau

Hommaom P(x) = az*+ 223 +bxr+3 je nemus momuromom Q(z) = 22 —1. Omna je 2a—b jemnaxko:

A) O B) —1 B) —2 r) -3 —4 H) He snau



Mudpa 3amarka:

Axko je z = x + iy xommekcan 6poj Takas xa je |z 4+ 1| —Z =2 — i, ouga je x +y jenHako:

2 B) 2 B) -4 I) 4 In) 8 H) He snau

Jennauuna npase koja mposasu kpo3 tauke A(1,1) u B(2,5) je:

A)y=0 B)y=x+n B)y=2x+n IMNy=3z+n y:4:r+n H) He 3nam

Bpoj pemema jennaunse sin’ z = % koja mpunanajy uarepsainy (0,37) jennax je:

A) 4 B) 5 6 )8 In) 9 H) He smau
50

Axo je sing = a, OHIA je sin77r jemHaKo:
A) V1—a? B) —v1—a? B) a —a o) 1—a H) He 3mam

(1 -3 2019
Kowmmnexkcuu 6poj W jenHax je:
1
A) —i i B) -1 i 1) —3 H) He 3nam

Cywma npeux 60 npuponaux 6pojeBa mesuBux ca 4 je:
A) 7230 7320 B) 7500 T') 7940 IT) 8000 H) He smau

Y Kyoy 4mMju Cy IPEYHUK OCHOBE U M3BOIHUIA jemHaku 12 cm ymucaza je cpepa. Ilopmwura
oBe cdepe je:

A) 24\/3rem? D) 242mem?  B) 32V3mem? T 32v2mcem? 48mcm?  H) He smam
Ckyn pemema Hejeqaayune 9% — 3% — 6 > 0 je obauka:
A) (—00,a) (a,00)  B) (a,b) D) (a,b)U(c,d)  JI) (—00,a)U (b,00)  H) He 3mam

Hatu cy pyr 22 + y? — 2x — 4y = 20 u npasa 3z + 4y + 34 = 0. Axo je A(a,b) Tauka Kpyra
Hajnasba O TIpaBe, oHJa je ab jeaHako:

24 B) —24 B) 4 ) —4 1) % H) He snam
19. | Cryn pemena nejemnaunne |log, (6 — )| <1 je obuuxa:
A) | (0,a] U b, (] B) (—o0,d] B) [b,0) I') (b,00) ) (1,a) U b, ] H) He 3nam

36up pemema jexradmme 21260862 4 165in°3% — 9 oja mpumanajy urTepBAILY [0, 7] jemnax je:

28 10
A) B) 37 B) haslll ) Tﬂ- 5w H) He snam



